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 بسمه تعالی

 بمدانشگاه علوم پزشکی 

 بم پزشکی علوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش

 (Lesson Plan) روزانه طرح درس

 

 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

  ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  ١: شماره جلسه 

 -معرفی طرح درس و اهداف درسموضوع جلسه : 

شاخص  -نوزادپرستاری بهداشت مادر و  تمفاهيم و کليا

 خانواده   -نقش مادری -های مهم حياتی

 

 دانشکده پرستاری و ماماییمحل برگزاری : 

 ميرزادهمدرس :  ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسی/  پرستاریرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  

 

 شناخت دانشجویان نسبت به کليات پرستاری بهداشت مادر و نوزادآشنایی و هدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حيطه 

 یادگيری

)شناخت

ی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشيابی 

 دانشجویان

 

بهداشت مادران _

 و نوزادان

شاخص های _

مهم حياتی در 

بهداشت مادر و 

 نوزاد

بارداری به _

 عنوان بحران

والدی، پذیرش _

نقش مادری و 

پدری و واکنش 

های روانی نسبت 

 به حاملگی

سازگاری _

خانواده با تولد 

 نوزاد

 

بهداشت مادران و نوزادان را  -1

 تعریف کند .

ف پرستار بهداشت یوظا -2

مادران و نوزادان را ليست 

 کند .

صهای بهداشتی جامعه را شاخ -3

 محاسبه نماید .

استراتژیهای سازمان بهداشت  -4

 جهانی را فهرست کند .

تغييرات روانی دوران بارداری،  -5

تکامل وظایف پدری و مادری، 

والدی و نقش پرستار را در 

 این مراحل توضيح دهد.

چگونگی سازگاری خانواده با  -6

 تولد نوزاد را بيان کند.

 

 شناختی

 

سخنرانی

ش ، پرس

 و پاسخ

پاورپوینت، 

، ردووایت ب

ویدئوپروژک

 تور

حضور فعال 

بحث های در 

، یکلاس

 و پرسش

 کلاسى پاسخ
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  2شماره جلسه : 

دستگاه تناسلی  یولوژیزيآناتومی و فموضوع جلسه : 

 یلات قاعدگاختلا-بلوغ-زن

 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیپرستاری/  رشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  

 

ه آناتومی و فيزیولوژی دستگاه تناسلی زن، یائسگی، سندرم آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت بهدف کلی درس:  

 قبل از قاعدگی و برخی اختلالات قاعدگی

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حيطه 

 یادگيری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

آناتومی -

 دستگاه تناسلی

اسلی سيکل تن-

 زن

 بلوغ-

اختلالات -

 قاعدگی

 یائسگی-

 

آناتومی اندام های تناسلی  -١

 خارجی را شرح دهد.

آناتومی اندام های تناسلی  -2

داخلی و ساختمان های 

 نگهدارنده را توضيح دهد.

بلوغ و تغييرات دوران بلوغ  -3

 را بيان کند.

سيکل تناسلی زن و تاثيرات  -4

هورمون ها را بر آن شرح 

 دهد.

قاعدگی،  سندرم پيش از -5

و درمان  علائم و نشانه ها

 های آن را بيان کند.

قاعدگی دردناک و خونریزی  -1

های غير طبيعی رحمی را 

 شرح دهد.

یائسگی، دوره پيش از  -7

یائسگی و اقدامات پرستاری 

 این دوران را شرح دهد.

 شناختی

 

سخنرانی

، پرسش 

 و پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

ویدئوپروژ

 کتور

 پاسخ و پرسش

مباحث جلسه از 

حضور فعال قبل،

های بحث در 

 کوئيز کلاسی، 
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  3شماره جلسه : 

 لقاح و رشد و تکامل جنينیموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

 آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به لقاح و رشد و تکامل جنينیهدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حيطه 

 یادگيری

ختی)شنا

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

و بلوغ تخمک -

 اسپرم 

 لقاح-

 لانه گزینی-

 تقسيمات تخم-

دوره های زندگی -

 جنينی

 

بلوغ تخمک و اسپرم،  -١

انتقال آن ها به لوله رحم و 

 لقاح را توضيح دهد.

تقسيمات تخم و لانه  -2

ر رحم را شرح گزینی آن د

 دهد.

دوره های رشد و تکامل  -3

 جنين را ليست کند.

 

 شناختی 

سخنرانی

، پرسش 

 و پاسخ

اورپوینت، پ

وایت بورد، 

ویدئوپروژ

 کتور

 پاسخ و پرسش

 ازمباحث

جلسه 

حضور قبل،

فعال در بحث 

های کلاسی، 

 کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت برگزاری : تاریخ  4شماره جلسه : 

 لقاح و رشد و تکامل جنينیموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

 آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به لقاح و رشد و تکامل جنينیهدف کلی درس:  

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حيطه 

 یادگيری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

های جنينی پرده-

 و بندناف

 تيکمایع آمنيو-

 تکامل جفت-

خون گردش -

 جنين

 

بندناف،  ليتشک یچگونگ -4

و  ینيجن یپرده ها

 انياختلالات آن ها را ب

 کند.

و اعمال آن  کيوتيآمن عیما -5

 کند. انيرا ب

تکامل جفت و  یچگونگ -1

 اعمال جفت را شرح دهد.

و  نيگردش خون جن -7

 کند. انيآن را ب یها یژگیو

 شناختی 

سخنرانی

، پرسش 

 و پاسخ

رپوینت، اوپ

وایت بورد، 

ویدئوپروژ

 کتور

 پاسخ و پرسش

 ازمباحث

جلسه 

حضور قبل،

فعال در بحث 

های کلاسی، 

 کوئيز



5 

 

 

 

 

 

 

 

 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1ساعت چهارشنبه/ تاریخ برگزاری :  5شماره جلسه : 

 بارداریموضوع جلسه : 

 

 اماییمحل برگزاری : دانشکده پرستاری و م

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  
 

 آشنایی و شناخت دانشجویان با علائم و نشانه های بارداری:  هدف کلی درس

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 فتاریاهداف ر

 

حيطه 

 یادگيری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

روش های -

تشخيص 

 حاملگی

روش های -

تعيين سن 

 حاملگی

روش های -

محاسبه تاریخ 

 احتمالی زایمان

واژه ها و اختصارات مامایی  -١

 را شرح دهد.

، علائم و نشانه های فرضی -2

 احتمالی و قطعی حاملگی

 را بيان کند.

سن حاملگی را در خانم  -3

باردار بر حسب تاریخ 

LMP .محاسبه نماید 

تاریخ احتمالی زایمان را در  -4

 خانم باردار محاسبه نماید .

 شناختی

سخنرانی

، پرسش 

 و پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

ویدئوپروژ

 کتور

از  پاسخ و پرسش

مباحث جلسه 

قبل،حضور فعال 

بحث های  در

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  1شماره جلسه : 

 تغييرات فيزیولوژیک دوران بارداریموضوع جلسه : 

 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی

 : ميرزادهمدرس  ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

 آشنایی و شناخت دانشجویان با تغييرات فيزیولوژیک دوران بارداریهدف کلی درس:  

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  اطفیع

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

 رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشيابی 

 دانشجویان

 

تغييرات -

فيزیولوژیک 

دوران 

 بارداری

تغييرات فيزیولوژیک دوران  -١

های  بارداری را در ارگان

 .ختلف توضيح دهدم

 شناختی

سخنرانی، 

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

 ویدئوپروژکتور

 و پرسش

از  سخپا

مباحث جلسه 

قبل،حضور 

فعال در بحث 

های 

 ،کلاسی،کوئيز
انجام  وارائه 

تکاليف 

 کلاسی
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  7شماره جلسه : 

 مراقبت های دوران بارداریموضوع جلسه : 

 

 ری و ماماییمحل برگزاری : دانشکده پرستا

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  
 

 آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به مراقبت های دوران بارداریهدف کلی درس:              

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

مراقبت های -

 پره ناتال

گرفتن تاریخچه مامایی طرز  -١

 .را شرح دهد

های پره ناتال  فواصل مراقبت -2

 .را بيان نماید

های روتين دوران  آزمایش -3

 .ليست کند حاملگی را

تين های رو نتایج آزمایش -4

دوران حاملگی را تفسير 

 .نماید

در  مادرلازم به  آموزش های -5

بهداشت ان بارداری )ورد

 تغذیه، – جسمی –روحی 

 .کند بيان را(  ورزش

 ،مادر باردار  BMIبر اساس  -1

 یاضافه وزن مجاز برا زانيم

 نماید. انيرا ب یو

ی های مجاز در باردار واکسن -7

 را فهرست کند .

 شناختی

سخنرانی، 

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

ویدئوپروژکت

 ور

 پاسخ و پرسش

از مباحث 

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در بحث 

های 

 کلاسی،کوئيز،
انجام  وارائه 

 تکاليف کلاسی
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  1شماره جلسه : 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی دوران بارداری شکایت های شایعموضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  
 

 آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به شکایت های دوران بارداری هدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

شکایت های -

شایع دوران 

 بارداری

کایت های دوران بارداری، ش -١

مربوط به اقدامات آموزش ها و 

 دهد. توضيح آن ها را

 شناختی

سخنرانی، 

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

ویدئوپروژکت

 ور

 پاسخ و پرسش

از مباحث 

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در بحث 

های 

 کلاسی،کوئيز،
ارائه پمفلت 

 آموزشی
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 ١مادر و نوزاد بهداشت ى پرستارنام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  9شماره جلسه : 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی ارزیابی سلامت جنينموضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 آشنایی و شناخت دانشجویان با روش های ارزیابی سلامت جنينهدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 انشجویاند

 

انواع روش های 

ارزیابی سلامت 

 جنين

ای بررسی ه انواع روش -١

 .سلامت جنين را بيان کند

 های بررسی سلامت روش -2

جنين را با یکدیگر مقایسه 

 .نماید

را شرح   NSTروش انجام  -3

 .دهد

را   NSTنتيجه تست  -4

 تفسير نماید .

را توضيح OCTتکنيک  -5

 . .دهد

موارد اندیکاسيون انجام  -1

را فهرست   OCTتکنيک 

 نماید.

موارد اندیکاسيون  -7

 .را فهرست نماید سونوگرافی

 شناختی

سخنرانی، 

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

ویدئوپروژکت

 ور

 پاسخ و پرسش

از مباحث جلسه 

قبل،حضور فعال 

در بحث های 

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  ١1 شماره جلسه :

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی ژنتيک و مشاوره ژنتيکموضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به ژنتيک و مشاوره ی ژ نتيکهدف کلی درس:               

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

 اختلالات ژنی-

ات اختلال-

 کروموزومی

 تراتولوژی-

 مشاوره ژنتيک-

روش های -

تشخيص اختلالات 

 ژنتيکی

 دیدگاه اسلام-

الگوهای انتقال صفات  -١

 .ارثی را توضيح دهد

اختلالات تک ژنی و  -2

چند ژنی، اختلالات 

کروموزوم های اتوزومی 

و جنسی را توضيح 

 دهد.

تراتولوژی، اصول  -3

تراتولوژی و تراتوژن ها 

 را توضيح دهد.

حل مشاوره ژنتيک مرا -4

و اندیکاسيون های آن 

 .را بيان کند

روش های تشخيص  -5

اختلالات ژنتيکی جنين 

را در بارداری را بيان 

 .کند

ام نسبت به نظر اسل -1

 .نسل سالم را بيان کند

 شناختی

سخنرانی، 

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

 ویدئوپروژکتور

 پاسخ و پرسش

از مباحث جلسه 

قبل،حضور فعال 

ر بحث های د

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  ١١شماره جلسه : 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی زایمان طبيعیعوامل موثر بر موضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیه و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  رشت
 

آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به آناتومی و ابعاد کانال زایمان و سر جنين و شرایط و  هدف کلی درس:

 موقعيت جنين در کانال زایمان

 

 رئوس مطالب

 

 

 داف رفتاریاه

حيطه 

 یادگيری

)شناختی

 عاطفی، 

-و روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشيابی 

 دانشجویان

 

 کانال زایمان-

 جنين-

انواع روش های -

 موقعيتبررسی 

جنين در رحم 

 مادر

آناتومی لگن شامل استخوان  -١   

ها، مفاصل و عضلات کف لگن را 

 توضيح دهد.

ات لگن، فضاها و تقسيم -2

قطرهای لگن حقيقی، انواع 

لگن و روش های پلویمتری را 

 شرح دهد.

آناتومی سر جنين را شرح  -3

 دهد.

حالت، قرار، نمایش، وضعيت و  -4

ایستگاه سر جنين را در کانال 

 زایمان بيان نماید.

روش های تشخيص شرایط و  -5

موقعيت جنين را در رحم 

 مادر شرح دهد.

 

 شناختی

سخنرانی، 

و  پرسش

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

ویدئوپروژک

 تور

 پاسخ و پرسش

از مباحث 

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در بحث 

های 

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  ١2شماره جلسه : 

 انشکده پرستاری و ماماییمحل برگزاری : د زایمان طبيعیموضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

ولوژی، مراحل و مراقبت های آشنایی و شناخت دانشجویان پرستاری نسبت به زایمان طبيعی، فيزی هدف کلی درس:

 پرستاری

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشيابی 

 دانشجویان

 

عوامل موثر بر -

 زایمان طبيعی

عوامل و علائم -

 شروع زایمان

 مراحل زایمان-

 مکانيسم زایمان-

 

ان طبيعی و عوامل زایم -١

 موثر بر آن را توضيح دهد.

شروع زایمان را  عوامل  -2

 شرح دهد.

علائم شروع زایمان را بيان  -3

 کند. 

مراحل زایمان طبيعی،  -4

فيزیولوژی، مداخلات و 

مراقبت های هر مرحله را 

 توضيح دهد.

مکانيسم زایمان طبيعی را  -5

 بيان کند.

 

 شناختی

سخنرانی، 

پرسش و 

، پاسخ

فيلم 

 آموزشی

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

 ویدئوپروژکتور

 

 و پرسش

از  پاسخ

مباحث 

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در 

بحث های 

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  ١3شماره جلسه : 

 برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی محل روش های کاهش درد زایمانموضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

 رد زایمانآشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به روش های کاهش دهدف کلی درس: 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشيابی 

 دانشجویان

 

 علل درد زایمان-

روش های غير -

دارویی کاهش 

 درد زایمان

روش های -

دارویی کاهش 

 درد زایمان

یجاد دردهای زایمان را علل ا -١

 .ست کندفهر

اع بی شرایط استفاده از انو -2

حسی را در زایمان شرح 

  .دهد

های تسکين غير  روش -3

زایمان را با  دارویی درد

 .یگدیگر مقایسه کند

های آرامسازی  انواع روش -4

 دوران بارداری را شرح دهد.

 

 

 
 

 

سخنرانی،  شناختی

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

 ویدئوپروژکتور

 و پرسش

از  پاسخ

باحث م

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در 

بحث های 

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1ساعت  /چهارشنبه تاریخ برگزاری :  ١4شماره جلسه : 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی دوره ی پس از زایمانموضوع جلسه : 

 س : ميرزادهمدر ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

 زایمان دوره ی پس ازهدف کلی درس: آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشيابی 

 دانشجویان

 

تغييرات -

فيزیولوژیک و 

روانی -روحی 

دوره ی پس از 

 زایمان

مراقبت های -

دوره ی پس از 

 زایمان

ورزش های -

دوره ی پس از 

 زایمان

 دیدگاه اسلام -

تغييرات فيزیولوژیک دوران  -١

 پس از زایمان را شرح دهد.

ورزش های پس از زایمان را  -2

  بيان نماید.

تغييرات روحی روانی دوران  -3

پس از زایمان را توضيح 

 .دهد.

 و مراقبت های ها آموزش -4

پس از زایمان را  دوره

 فهرست کند. 

دیدگاه اسلام را نسبت به  -5

بهداشت دوره ی نفاس شرح 

 دهد.

 

 

 
 

 

 شناختی

سخنرانی، 

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

 ئوپروژکتوروید

 و پرسش

از  پاسخ

مباحث 

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در 

بحث های 

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  ١5شماره جلسه : 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی تنظيم خانوادهموضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده ١21جلسه )دقيقه( :  مدت

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

 روش های پيشگيری از بارداریهدف کلی درس: آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشيابی 

 دانشجویان

 

روش های -

طبيعی پيشگيری 

 از بارداری

روش های -

موقت پيشگيری 

 از بارداری

  

های پيشگيری از  انواع روش -١

را طبيعی و موقت بارداری 

 د.نام ببر

کنتراندیکاسيون و ،فواید -2

عوارض جانبی هر روش را 

 .دبيان نمای

 

 
 

 

سخنرانی،  شناختی

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

 ویدئوپروژکتور

 و پرسش

از  پاسخ

مباحث 

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در 

بحث های 

 کلاسی،کوئيز
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١1چهارشنبه / ساعت : تاریخ برگزاری  ١1شماره جلسه : 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی موضوع جلسه : تنظيم خانواده

 مدرس : ميرزاده ١21مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیرشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستاری/  

 

 لی درس: آشنایی و شناخت دانشجویان نسبت به روش های پيشگيری از بارداریهدف ک

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حيطه 

 یادگيری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشيابی 

 دانشجویان

 

روش های -

 سدکننده

پيشگيری از 

 بارداری

روش های -

ری پيشگي دائمی

 از بارداری

- 

  

های پيشگيری از  انواع روش -١

را طبيعی و موقت بارداری 

 د.نام ببر

کنتراندیکاسيون و ،فواید -2

عوارض جانبی هر روش را 

 د.بيان نمای

 

 
 

 

سخنرانی،  شناختی

پرسش و 

 پاسخ

پاورپوینت، 

وایت بورد، 

 ویدئوپروژکتور

 و پرسش

از  پاسخ

مباحث 

جلسه 

قبل،حضور 

فعال در 

بحث های 

 سی،کوئيزکلا
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 ١مادر و نوزاد بهداشت پرستارى نام درس :    

 ١1-١7چهارشنبه / ساعت تاریخ برگزاری :  ١7شماره جلسه : 

 محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی آزمون ميان ترمموضوع جلسه : 

 مدرس : ميرزاده 45مدت جلسه )دقيقه( : 

                                                              پيوسته کارشناسیی/  رشته و مقطع تحصيلی فراگيران :  پرستار

 


